

## ВИРОБНИЧИЙ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИЙ КООПЕРАТИВ «ЗЛАГОДА»

Скорочена назва	ВСК «ЗЛАГОДА»
Адреса	Україна, 38712, Полтавська обл., Полтавський р-н, село Пальчиківка, вул. Центральна, будинок 6А
Керівник	Масляк Віталій Олексійович
Основний вид діяльності	Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур
Інші види діяльності	<p>Вирощування інших однорічних і дворічних культур;</p> <p>Розведення великої рогатої худоби молочних порід;</p> <p>Розведення свиней;</p> <p>Допоміжна діяльність у рослинництві;</p> <p>Виробництво м'яса;</p> <p>Виробництво олії та тваринних жирів;</p> <p>Виробництво продуктів борошномельно-круп'яної промисловості;</p> <p>Виробництво хліба та хлібобулочних виробів; виробництво борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок нетривалого зберігання;</p> <p>Виробництво макаронних виробів і подібних борошняних виробів;</p> <p>Виробництво готових кормів для тварин, що утримуються на фермах;</p> <p>Установлення столярних виробів;</p> <p>Надання в оренду сільськогосподарських машин і устаткування;</p> <p>Надання в оренду будівельних машин і устаткування;</p> <p>Інші види діяльності із прибирання;</p> <p>Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами;</p> <p>Вантажний автомобільний транспорт;</p> <p>Постачання інших готових страв;</p> <p>Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна;</p> <p>Надання в оренду вантажних автомобілів;</p> <p>Ремонт і технічне обслуговування готових металевих виробів;</p> <p>Забір, очищення та постачання води</p>
Місце розташування господарства	ВСК «ЗЛАГОДА» знаходиться у селі Пальчиківка за 4 км від лівого берега річки Вільхова Говтва та від правого берега річки Полузір'я, за 0,5 км від села Уманцівка та за 1 км від сіл Гутирівка і Келебердівка. Через село проходить залізниця, станція Уманцівка за 0,5 км.
Коротка характеристика діяльності	<p>Виробничий сільськогосподарський кооператив «Злагода», обробляє землі загальною площею близько 3630 га із загальною кількістю працюючих близько 160 осіб. У господарстві переважно вирощують зернові та технічні культури: кукурудзу, сою, соняшник, озиму пшеницю, ярий ячмінь, гречку, горох.</p> <p>ВСК «Злагода» вирощує близько 300 голів ВРХ, близько 250 голів свиней, розводить коней. Поголів'я ВРХ і свиней переробляється на м'ясо у власному ковбасному цеху.</p>